

岛城已停止小灵通入网业务

老用户还能继续使用,但部分空中充值已经取消



本报1月10日讯(记者 苑菲菲 刘玉彩) 10日,记者调查了解到,联通营业厅已在两个月前停止了小灵通入网业务。目前,老用户还能继续使用小灵通业务,但部分空中充值已经取消。

“小灵通到底能用到什么时候?”近日,不少小灵通用户开始拨打运营商服务电话,或去联通营业厅了解相关信息。记者咨询了南京路、山东路、延安三路等多个营业厅,都得到“目前已停止小灵通入网业务办理”的消息。“从大约2个月前我们就不再发放新号了,目前只有老用户能继续使用小灵通。”

台东八路营业厅的工作人员说。

记者了解到,从今年1月1日起,岛城小灵通升级业务悄然拉开。据了解,目前青岛小灵通网络由青岛联通一家运营。自2003年3月小灵通在岛城市场正式放号以来,用户最多时达到了100万。此后,在与手机的博弈中,小灵通用户的数量在2008年后逐渐减少,目前还剩40余万户。

目前,在一些手机卖场中,小灵通号码却在热卖。10日下午,在台东飞拉利手机卖场中,一柜台营业员拿出一打写满小灵通号码的白纸向记者推销。

虽然青岛联通方面表示目前还未收到小灵通正式退网的通知,但南京路、香港中路、宁夏路、银川路等十多家以前经营小灵通空中充值的网点均表示,目前他们已停止了小灵通的空中充值业务办理。部分正在销售小灵通充值卡的网点表示,该批卡卖完后将不再进货。

业内有传言称,数十万小灵通用户对于联通来讲是笔不小的资源,目前联通正在大力发展2G和3G业务,从目前联通的动作来看,在全面退市之前会逐渐将小灵通用户有序转移至上述网络。

受鞭炮厂、礼盒生产厂等需求量增加的影响

旧报纸价格上涨四成

本报1月10日讯(记者 王笑) 临近年底,不少市民开始将积攒的废旧物品纷纷卖掉,10日,记者了解到,受各鞭炮厂、礼盒生产厂等需求量增加的影响,废报纸、废纸盒等价格明显上扬,分别涨到每斤0.7元与每斤0.6元,较于半年前,涨幅可达四成左右。

10日,家住高邮湖路附近的市民刘先生把家里积攒了一年的废报纸、废纸箱以及饮料瓶子纷纷整理出来全部卖掉,其中,单是2010年这一年的报纸就卖了将近40元钱,刘先生为此笑言:“现在废报纸已经涨到7毛钱一斤,卖废旧报纸的钱都快赶上买新报纸了。”

据常在在这一带收废品的张师傅称,相较于六個月前的四毛五一斤,废报纸收购价格涨了四成之多,同时,废

旧纸箱盒子也由以往的每斤0.4元钱涨到了每斤0.6元。

记者随后采访了多位收购废品的师傅了解到,年底卖废品的市民也多了起来。经常在宁夏路、大尧三路一带收购废品的吴师傅指着他那辆装载废品的三轮车说:“以前一天顶多装一车,现在一天得往废品站跑个两三趟才能全部运完。”

采访中,绍兴路一家废品收购站的工作人员告诉记者,近期废旧报纸纸箱涨势凶猛,主要原因在于,一到年底,各鞭炮厂、礼盒生产厂等需求量大幅增加,势必会提高回收价格以增加废旧报纸的来源与供应,另外,自2010年下旬起纸浆等原材料价格上涨,作为新造纸张原料之一的废旧报纸,价格自然也会有所提升。

《让子弹飞》道具网上热卖

麻匪面具成“给力”年会道具

本报1月10日讯(记者 李珍梅) 随着电影《让子弹飞》的热播,片中姜文等人戴的麻匪面具一时间成了热销商品。记者调查了解到,网上热销的麻匪面具多让年轻人追捧,加上临近岁末,很多白领购买麻匪面具来参加公司的派对或年会。

去年八月份,《盗梦空间》俘获了大批观众的心,道具小陀螺也受到影迷追捧。如今《让子弹飞》已上映半个多月,不少精明的商家看准了这个商机,开始在网上传售麻匪面具。10日,记者在淘宝网网上输

入“麻匪面具”四个字,共有68个搜索结果,以销售麻匪面具、麻匪头套为主。价格在6元到30元不等。从一筒到九筒的套装,价值160元左右。

记者看到,网络商家说麻匪面具为纯手工制作,购买1到9筒套装面具需要预约,一般2-3天可定制完成。

“公司就要办年会了,买个套装回去在我们的节目上能用到。”在动漫产业园工作的于小姐和同事改编了一个搞笑版的《让子弹飞》,再配上麻匪面具,于小姐说这

节目肯定给力。

记者调查了解到,麻匪面具的买家主要用作派对或年会,因为面具“潮”、“搞笑”。而店家也都打出了“公司年会,超人轰趴必备,年度最给力礼物”的宣传语。

但也有买家表示,面具的材料看上去都比较粗糙,只是一些麻布,上面的圆圈或用染料画上,或由彩色布条盘成。胶水味儿太大,没法戴。“只是在一块麻布上面弄点圈圈,就要卖20多块钱?是不是太贵了?”有买家认为,商家是在借用电影牟取暴利。



穿上唐装过春节

10日,在香港中路上的一家商场内,市民正在选购刚上架的唐装。随着新春佳节的临近,一些传统的新年饰品、服装开始上市销售。售货员告诉记者,新上架唐装价位在138元至258元不等,考虑到穿唐装机会不多,大多市民购买时还是比较看重价格的。目前,老年人和小孩选购的比较多。

本报记者 杨宁 摄